

NDA-7100-HCBL Cúpula, hidrof. clara p/ AUTODOME 7100i



- ► Revestimento hidrofílico para impedir o acúmulo de gotículas de água na janela da câmera em condições chuvosas
- ► A bolha transparente permite a passagem de tanta luz quanto possível para máxima sensibilidade
- Substituível em campo
- ► Garantia de 1 anos

Peças incluídas		
Quantidade	Componente	
1	Cúpula de substituição transparente hidrofílica NDA-7100- HCBL para AUTODOME 7100i / AUTODOME 7100i IR	
1	Guia de Instalação Rápida	

Quantidade	Componente	
1	Cúpula de substituição transparente hidrofílica NDA-7100- HCBL para AUTODOME 7100i / AUTODOME 7100i IR	
1	Guia de Instalação Rápida	

Especificações técnicas			
Material do balão	Policarbonato transparente		
Revestimento da bolha	Proteção UV		
Tipo de montagem	Bloqueio de raios UV antiarranhão		
Tamanho da bolha (mm)	209.60 mm		
Tamanho da bolha (pol.)	8.25 in		
Peso (g)	290.30 g		
Peso (lb)	0.64 lb		

Informações sobre pedidos

NDA-7100-HCBL Cúpula, hidrof. clara p/ AUTODOME

Cúpula de substituição transparente hidrofílica para câmeras AUTODOME 7100i e AUTODOME 7100i IR Número do pedido NDA-7100-HCBL

